

II Міжнародний Львівський соціологічний форум

Продовжуючи традиції Львівської соціологічної школи аналізу найактуальніших соціальних проблем розвитку сучасного суспільства, 30–31 травня 2008 року в стінах Львівського національного університету ім. Івана Франка відбувся II Міжнародний Львівський соціологічний форум. Гасло форуму — **“Багатовимірні простори сучасних соціальних змін”**. Співорганізаторами форуму виступили Соціологічна асоціація України та її Львівське обласне відділення, кафедра соціології та соціальної роботи Національного університету “Львівська політехніка”, Львівський обласний центр зайнятості.

До участі у форумі було зголошено 256 доповідей, які репрезентують праці науковців-соціологів провідних університетів та наукових соціологічних осередків України, фахівців аналітичних центрів у вивченні громадської думки, практиків та представників громадських (недержавних) організацій, що займаються проблемати соціально-інституціонального та структурного розвитку. Серед учасників форуму були також представники міжнародної соціологічної спільноти з Австрії, Білорусі та Польщі.

Форум привітали **Марія Зубрицька** — проректор з науково-педагогічної роботи Львівського національного університету ім. Івана Франка; **Михайло Хміль** — директор Львівського обласного центру зайнятості, а також Воєвода Підкарпатський, доктор **Мирослав Карачита** (Польща).

На пленарному засіданні форуму пролунали доповіді: **Сергія Макеєва** (Київ) “Що означає бути соціологом сьогодні”; **Віктора Танчера** (Київ) “Соціологічна наука та освіта на тлі глобалізаційних викликів”; **Наталії Черниш** (Львів) “Специфіка соціологічного аналізу процесів глобалізації”; **Станіслава Катаєва** (Запоріжжя) “Україна як комбіноване суспільство”; **Анатолія Ручки** (Київ) “Субкультурна варіативність в сучасному соціумі”; **Марії Срочинської** (Кельці, Польща) “Як суспільство виграє? Як суспільство програє? (Польські цінності і проблема суспільного розвитку)”; **Валерія Хмелька** (Київ) “Регіональні пропорції моноетнічних та біетнічних ідентичностей та електоральних преференцій виборців України”; **Людмили Сокурнянської** (Харків) “Соціоструктурна трансформація українського суспільства: можливості теоретичного пояснення”.

Під час пленарного засідання відбулося нагороджено старійшин Львівської соціологічної школи Андрія Хоронжого, Володимира Пічі, Наталії Черниш Почесними грамотами Соціологічної асоціації України та було присвоєно звання Почесного члена Соціологічної асоціації України за вагомий внесок у розвиток соціологічної науки в Україні та виховання молодого покоління соціологів.

У межах форуму було зорганізовано вісім секційних засідань за напрямками: *соціологія XXI століття у контексті соціальних змін та процесів глобалізації; методологія та методика дослідження соціальних змін; соціокультурні простори ідентичностей та практик; технології та практика соціальних змін; транснаціональні виміри “плинної модерності”; емпіричний досвід вивчення багатовимірності соціальних змін в українському суспільстві; регіональні виміри суспільних трансформацій; міжнародний досвід аналізу соціального розвитку.*

Провідною лінією конференції був комплексний, мультидисциплінарний підхід до аналізу і всебічного дослідження сучасних соціальних змін, насамперед на підставі соціологічного бачення і знання. Саме соціологічна наука, її концептуальні

та прикладні напрацювання відкривають поле для подальших теоретизувань і дискусій щодо напрямків соціального розвитку сучасного суспільства за умов глобалізації.

Під час роботи форуму було заслухано і обговорено понад 100 доповідей і повідомлень, що увійшли до збірника наукових праць “Наукові студії Львівського соціологічного форуму” (За ред. Ю.Пачковського. – Львів, 2008). Презентація першого видання наукового збірника відбулася на прес-конференції. До редакційної колегії збірника увійшли провідні соціологи країни: С.Вовканич, С.Макеєв, В.Пилипенко, І.Рущенко, А.Хоронжий, Н.Черниш, О.Чернецький, Л.Климанська, В.Савка. Наукові редактори збірника – Ю.Пачковський, Н.Коваліско. Рецензентами збірника виступили Є.Головаха, Л.Хижняк, В.Піча. Планується зробити збірник періодичним виданням.

Підсумками роботи форуму стали пропозиції його учасників, адресовані керівництву Соціологічної асоціації України, дослідницьким комітетам, науково-методичним підрозділам, що працюють у царині соціологічної науки. Учасники форуму висловили занепокоєння скороченням годин, відведених на викладання соціології в навчальних закладах, особливо технічного спрямування, а також закликали до публічної дискусії щодо подальшої інституціоналізації соціології та виконання задекларованих на державному рівні рішень про розвиток соціологічної науки в Україні. Було висловлено низку конструктивних пропозицій щодо самої організації форуму, засвідчено його значущість у розвитку й становленні Львівської соціологічної школи.